LA PROPRETA’ GOMMUTATIVA

—— Problema Visesjrattary
Nella sua camera Camilla ha disposto alcuni giochi sulle mensole: in alfo 23 bambole. al centro|
13 peluche e in basso 18 pupazzetti.

Quanti giochi ha collocato Camilla sulle mensole? (“/Q
Risa Y
IS0IVO
Dafi
NO
NO
)'\(JO Operazione in colonna
da v
Operazione in riga
...................................... 1° addendo
.................. + =
...................................... 2° addendo
3° addendo
somma
o fotale

9 Risposta

La mamma di Camilla quando entra in camera non & contenta della disposizione e suggerisce
di cambiare lordine dei giochi sulle mensole: i 13 peluche in alfo. i 18 pupazzetti al centro e le
23 bambole in basso.

Quanti giochi ci sono ora sulle mensole? Operazione in colonna
Operazione in riga da y
.................. + ot = i . 1 addendo
...................................... 2° addendo
3° addendo
somma
o fotale

9 Risposta

La propriefa commutativa dice che cambiando ordine degli addendi il risultato non cambia.
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